, :	裁判	裏法審查聲請書
案 號	年度	字第 號 承辦股別
訴 訟 標 的金額或價額	新臺幣	元
稱調	姓名或名稱	依序填寫:國民身分證號碼或營利事業統一編號、 性別、出生年月日、職業、住居所、就業處所、公 務所、事務所或營業所、郵遞區號、電話、傳真、 電子郵件位址、指定送達代收入及其送達處所。
对 多 多 多 多 多 多 多 多 多 多 多 多 多 多 多 多 多 多 多	本度 危	身分證字號 (或營利事業統一編號): 性別:男/女 生日 職業: 住: 郵遞區號: 電話: 傳真: 電子郵件位址: 送達代收人: 送達處所:

三科

5

為最高语典110年度分抗字军1346号和集款定之款 到法律見解,抵觸憲法第23條比何受則,蓬聲 請裁判案法署查集。 新之聲的。確定發局影對廢棄。 壹 聲請裁判憲法審查事由: 一聲詩人林勝雄因意義的危害的制作的等罪 辛牛、不服分害高等法院及建分代了10年度强 多第135号。足襲執刊之裁定(下解桑敦定),成法提 出抗告事, 经延最高法院社民国110年8月31日火 「110年度台抗字第1346号」刑事就定作稱確定終局 裁判) 鼓回抗告而确定在来。 二本件確定終局點對採用刑法第51條第5款限 刊事訴訟法第370位之規定, 維持原裁定所定 憩朝行之中(有期顶和20年4月), 並社理由稱論 段至新定所量定之间,未逾越法律外部性界限 业揭对民族局裁判之法律具解反商用,有粗屑

夏茂事23峰的日本更及港域的爱旨、正常法律社 序之疑義。 就确定经可裁判查重理由预购。 人本件多7世事實: 群請人因涉犯毒品仓害的制保例,经第一審法 究論罪科刊、共17罪級計論處有期預刊 186年 8月, 並定限執行刑為23年, 学、附件或、附表一」、 对表=1所不各罪 案经少訊、最後事業者(花莲高分院:106年度以里-学第5号) 記藏請人之犯罪情節已輕於第一家 而撤銷改判。再由京教定将强請人所涉犯18 罪、總計論處在斯依和 (13年9A, 定度到行中 [20年4月」(洋洲件分)表而入各罪及州度)。 2、主任法律适用之争至、 投、刑事诉讼在学3700条不利益爱更禁止军业小 乃為保護和告刊省之直法意首、明定由初告山 新或微被告刊益而以新者。第二客法将不得看 知較重於原料決之和

亞喬紙品

茅-客低毒的罪、学共 、尼隐朝门和「23年」,等經以計 (13年9月、整体刑度降幅革4寸 定顾到了刊為 20年4月、由華刊的分上觀察 原裁定所重定20年4月,的超重於第一卷所堂之 度、致有毒豆不利益要更到上至的上、确定致而 判到持受款定≥法律通用反良好,仍到差法系 像、第16位·亲23位之平等、新松榜·比G、厚助 是有相位有 、花學属於社会科學之 格.個東文量刊頭罪首之比何 計學出精中數字。但以第一審判决教童之前 基礎, 化诗以换算出合理 (截字)標準,以核末第二卷之量剂(利度)存否重 兹水花绘判法之经刑度」一定原朝行和之刑度」 =定利比例值,之公主接算:

①第一審=186年8月(到2240月) = 23年(到276月)=8、1度到付8 酒。 @ 最起 113年9月(到136月)之一(A2861页)月中在113月2日中在113月13日中 京利山场门直。 低业指军一番及孕裁定之党和比例证、相当比较 原教史之定的比例在、殿重於第一審而不利於 群诸人。 偷从第一客之良利比好值(8、1)。為計算基礎 展受裁定數弱併罰之經刊度"113年9月計算 (13年9月(巴)1365月) 7 8、1=168、5(欧山年1月)」 受就定所定廢執行之和 愛/医於14年1月,方常 前事訴訟法第3700年不利益変更禁止原東 3、依憲法第7條平等原則之要求、國家对於相信 事物產為相同之對待、不同事物產為不同主对 行,如無正常9里由而為差别产品,则鲜免浓素 之指摘。宏珠之裁判為国家公理力于使之一

環,自產受少群憲法受則主持東

本科級局及逐為新提到和法事与10年第5致主教定 起至新足可是感到行之和, 並未加耐致华丽定 之法律外部界限,自無意法或不常可言(鲜附件 看、第一夏理时期所载) 招、和事还将对珍鬼罪供别之量的稽望去自治 它百分評價請断,致有對利各計管頂餘年之個 棄一個判削合計50年之個案、經不同花官分定應到 行之刑、其刊度皆相同之不合理观象。李件程 着人於不服原為定立抗告理由内、不可理較 之重刊 36果法法院出事交, 额则还官站是廖敦 了和之量和发無統一之標準理程行数和成業 51條至5款主規定實有意及憲法来了條平等 更更及事上30年的国外主题意。 参对詩人之主法 夏法第16条所规定之新轮槽, 修则人民对其 稿和曹受侵害時、得依正常法律程序請求法院 投濟為核心內容,國家發提供有效之制度深 海,以譯其具体發現。沒立法機變應制定面

常之法律外、法院经商用法律時、未须以此為因 理, 便人民於其權利受侵军時, 有及時、充分回 爱显度现其接到之可能(金)瓷器学系446号系 5043-第591号层路建多时)。 到事法院不然個等意用影影并罰之就量提到 利度), 時因法言書禮個章主作青節或心証而各有 千秋、致新川北清公平、流一之深则后後人工下 病。倘在院探用定剂好倒值之方式定立一套 固定的定的比例表供法官珍戴罪併到時、按 表換算操作則法官僅需考重於個案刑事審判 之量升、深避免重複評價、不無專孝量數罪併報 五對量例便是否会引起率議, 出達到罪罪等值 而合乎塞法之平等、此例原则及罪利相當之到 ,以重观司法之农平、正影。 終2:事件確定終后到決有四個通用法律查養之疑意 怨請好傷害五、並以服廢棄確說好局判决,發 回军管辖法院、以到了群群人、潜盖、量型大震 址 智

ovice jed man			
具狀人 撰狀人 打作者 一	273元3克	AC AC	
簽名蓋章 簽名蓋章			

+ + +